Evéelktikég Aoelg 4ng eEETAOTG pyaoTnplev

Epyaoctnpio Tpitng 11:00-13:00

1. I'payte ovvaptnon intersection(Ll, L2) mov 6€xeton 2 AMioteg L1 ko L2 Ko EMOTPEPEL Pt
VEQ AMOTO IOV TIEPIEXEL TA GTOLXELX TTOL €ival KO Kot oTig 2 Aloteg. H véa Alota Sev ipémet va
TEPLEXEL eMavaAQUPavopeva oToyEla.

2. T'pdyite ouvaptnon sum_small numbers(L, x) mov 6€xeton pia AloTa okepaiov L Ko évav
OKEPOLO X KOl EMOTPEQEL TO GBpolopa aplBpcov otn Aiota mov eivat pikpotepot ano tov x. H
OUVGPTNOT O0G TIPEMEL VA EMOTPEPEL EMIONG Ko TO TTANB0¢ TV aplBucv g Alotag mov givat
HIKPOTEPOL OTIO TOV X.

def intersection(L1l, L2):
M= ]
for e in L1:
if e in L2 and e not in M:
M.append(e)
return M

def sum small numbers(L, x):
s small = 0
n_small = 0
for v in L:
if v < x:
s small += v
n small += 1
return s small, n small

Epyaotipio ITépntng 11:00-13:00

1. T'péyte ouvvéptnon difference(Ll, L2) mov §éxeton 2 Aioteg L1 kot L2 Kot €MOTPEPEL P
véa Moo TIOL TIEPLEXEL T GTOLKELN TIOL LTTAPYXOLY POVO oty L1 Kot oyt oty L2. H véa Alota
Sev mipémel va epiE el emavalapfavopeva oTolyela.

2. T'pd&yite ouvaptnon sum_even numbers (L) mov d€éxeton pio AMlota akepaimv L Kol emaTpeéPel
10 GBpolopa TV apTieov aplBpdv otn Alota. H cuvaptnon oog pENeL va EMOTPEPEL EMOTE KAL
10 TANB0G TV apTiov aplBuev g AloTac.

def difference(L1l, L2):
M =[]



def

for e in L1:
if e not in L2 and e not in M:
M.append(e)
return M

sum_even_numbers(L):
s even = 0
n_even = 0
for v in L:
if v %2 ==
s _even += Vv
n_even += 1
return s even, n _even

Epyaotnpio ITépmng 13:00-15:00

1. Tpayte ovvdptnon symm diff (L1, L2) mov 6€xeton 2 AMoteg L1 Kot L2 Kot emoTpéPel Plo vea
AMOTx TIOV TIEPLEXEL TA OTOLKELR IOV LTIGPYKOLV €lte 0NV L1 €ite 0NV L2, aAAG Ot Ko 6Tig §vo.
H véa Alota Sev mpémel va mepiéyel emavarapfavopeva oTotyeia.

I'pduite ovvdptnon mult_odd numbers(L) mou 8éxeton pia Alota akepainv L kot emotpéet
TO YWOHEVO TRV TEPITTOV aplBpeV otn Alota. H ouvapTnon oog PEMEL va EMOTPEQPEL EMOTG
Ko 10 TAN00G TV TepLttev aplBp®y g Alotac,.

def

def

symm diff (L1, L2):
M =]
for e in L1:
if e not in L2 and e not in M:
M.append(e)
for e in L2:
if e not in L1 and e not in M:
M.append(e)
return M

prod odd numbers(L):

p odd =1
n odd = 0
for v in L:
if v % 2:
p_odd *= v
n odd += 1

return p odd, n odd



